



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-EZEKIEL-003

以西结书 2:1-3:20

查克 史密斯牧师主讲

题目：给以色列民的书卷

亲爱的朋友，您好，弟兄姐妹，平安，我们继续查考旧约以西结书。

愿圣灵亲自赐给我们悟性，能从主的话语中得着属灵的亮光，作为每天生活的力量！

以西结书 2 章 1 节说：『他对我说：「人子啊，」』

以西结对常常用「人子」来称呼自己。在新约中，主耶稣也称自己为「人子」。

在这里，「人子」是用来称呼以西结。神常常称以西结为「人子」。

以西结书 2 章 1 节：『他对我说：「人子啊，你站起来，」』

你一定记得，他看到整个异象的时候，看到神的宝座和荣耀的光辉之后，立即面仆于地。他又听到一个声音说：「你站起来」。

以西结书 2 章 1 和 2 节：

[1] 「我要和你说话。」

[2] 他对我说话的时候，灵就进入我里面，使我站起来，我便听见那位对我说话的声音。

以西结先看见异象。现在又听见主对他说的话。

以西结书 2 章 3 和 4 节：

- [3] 他对我说：「人子啊，我差你往悖逆的国民以色列人那里去。他们是悖逆我的，他们和他们的列祖违背我，直到今日。」
- [4] 这众子面无羞耻，心里刚硬。我差你往他们那里去，你要对他们说：主耶和華如此说。

神差遣以西结去对以色列百姓讲话，不仅对犹大家，而是要对所有以色列百姓说话。

以西结书 25 章 5 节：『他们或听，或不听，他们是悖逆之家，必知道在他们中间有了先知。』

我要差你去，奉我的名讲话，他们听不听都不要紧。他们是背逆的百姓。在你讲完预言的时候，他们就知道他们中间有了先知。

以西结书 2 章 6 节说：『人子啊，虽有荆棘和蒺藜在你那里，你又住在蝎子中间，总不要怕他们，也不要怕他们的话；他们虽是悖逆之家，还不要怕他们的话，也不要因他们的脸色惊惶。』

神对以西结说：「嘿！他们不一定接受你的话，因为他们很悖逆。他们很卑鄙，可能会用荆棘和蒺藜来对付你。」以色列人处罚人的一种方法，就是用荆棘和蒺藜来打人的身体。他们那地方长着很茂盛的荆棘和蒺藜。神说：「但是你不要担心。」

以西结书 2 章第 7 到 10 节说：

- [7] 他们或听，或不听，你只管将我的话告诉他们；他们是极其悖逆的。
- [8] 「人子啊，要听我对你所说的话，不要悖逆像那悖逆之家，你要开口吃我所赐给你的。」
- [9] 我观看，见有一只手向我伸出来，手中有一书卷。
- [10] 他将书卷在我面前展开，内外都写着字，其上所写的有哀号、叹息、悲痛的话。

在这里，主说：「你要开口吃我所赐给你的话。」然后，主就把一卷书放在以西结面前。他打开来，看见书卷上写满了哀号、叹息、悲痛的话。

当然，吃书卷是一种象征。就像在启示录中，神也给了约翰一卷书，要他吃下去。约翰吃了之后，口中发甜，肚子却发苦。而在这里，神吩咐以西结将书卷吃下去。在英文中，我们有时也说：「啊！那个人把书吞下去了。」这意思当然不是说，他把书拿去烘烤、烹煮一番，然后拿刀叉，一口一口吃那本书。而是说他完全吸收了书中的内容，就好像你吃的食物变成你身体的一部分。因此，你吸收

了书中的知识，就有某些字眼、观念、思想成为你生命的一部分，这些东西影响你的生命。所以，神要以西结吃下书卷，意思就是把神的话语吸收到他的思想中。

我们也应当这样吸收神的话语，让它成为我们生命的一部分。我们应当渴慕神的话，有一种饥渴。当我们吸收神话语的时候，就会像以西结一样，觉得味道非常甘甜。

以西结书 3 章 1 节说：『他对我说：「人子啊，要吃你所得的，要吃这书卷，好去对以色列家讲说。」』

换句话说，你要好好吸收，然后传讲出去。这就是服事的意义。你要将神的话吃下去，让它成为你生命的一部份，然后再传讲给别人听。你读了，吸收了神的话之后，让它成为你生命的一部分，然后要去传讲给别人听。

以西结书 3 章第 2 到 5 节说：

- [2] 于是我开口，他就使我吃这书卷，
- [3] 又对我说：「人子啊，要吃我所赐给你的这书卷，充满你的肚腹。」我就吃了，口中觉得其甜如蜜。
- [4] 他对我说：「人子啊，你往以色列家那里去，将我的话对他们讲说。
- [5] 你奉差遣不是往那说话深奥、言语难懂的民那里去，

请注意，神要差以西结到以色列家去，不是到外邦人当中去，或到陌生的外国人中间去，或到语言难懂的民那里去。

以西结书 3 章 5 和 6 节：

- [5] 乃是往以色列家去；
- [6] 不是往那说话深奥、言语难懂的多国去，他们的话语是你不懂得的。我若差你往他们那里去，他们必听从你。

神说，如果我差你到不信神的民那里去，他们可能会听从你。可是我是差你到以色列家去。

以西结书 3 章第 7 到 9 节说：

- [7] 以色列家却不肯听从你，因为他们不肯听从我；原来以色列全家是额坚心硬的人。
- [8] 看哪，我使你的脸硬过他们的脸，使你的额硬过他们的额。
- [9] 我使你的额像金钢钻，比火石更硬。他们虽是悖逆之家，你不要怕他们，也不要因他们的脸色惊惶。」

他们会给你脸色看，但不要怕他们。只管把我的话传出去。

以西结书 3 章 10 节：『他又对我说：「人子啊，我对你所说的一切话，要心里领会，耳中听闻。」』

你要用心领会神的一切话，耳中要听闻，让这些话成为你生命的一部分。

以西结书 3 章 11 和 12 节：

[11] 你往你本国被掳的子民那里去，他们或听，或不听，你要对他们讲说，告诉他们这是主耶和华说的。」

[12] 那时，灵将我举起，

现在，以西结被圣灵举起。

12 节：『我就听见在我身后有震动轰轰的声音』。
你一定记得，这好像水流湍急的声音。

以西结书 3 章 12 和 13 节继续说：

[12] 那说：「从耶和华的所在显出来的荣耀是该称颂的！」

[13] 我又听见那活物翅膀相碰，与活物旁边轮子旋转震动轰轰的响声。

[14] 于是灵将我举起，带我而去。我心中甚苦，灵性忿激，并且耶和华的灵原文作手在我身上大有能力。

这是以西结的奇异经历。就像有些人说的，被飞碟载到高空。他在基路伯的帮助下似乎完成了一项类似航天的任务。

以西结书 3 章 15 节：『我就来到提勒亚毕，住在迦巴鲁河边被掳的人那里，到他们所住的地方，在他们中间忧忧闷闷地坐了七日。』

以西结往东方走，来到了提勒亚毕，住在被掳的人当中。他被所看见的景象完全吓愣了，非常忧闷、安静地坐在那里七天。

你一定记得约伯遭遇到灾祸的时候，他的朋友们来安慰他。他们也是坐在那里七天，一句话也没说。他们一直默默地坐在那里，一直等到约伯开口埋怨自己的遭遇，就是这样安静地坐着。在这里，以西结也一样，只是静静地坐着，观察那些以色列人的一举一动。

以西结书 3 章 16 和 17 节说：

[16] 过了七日，耶和华的话临到我说：

[17] 「人子啊，我立你作以色列家守望的人，所以你要听我口中的话，替我警戒他们。」

现在，神在呼召他，差派他，说：「好，我已经立你作以色列家的守望者。这是你的使命。你的责任有两方面：一方面是听我的话，另一方面是替我警戒百姓。」听神的话，以及传讲神的话，恰恰是神作工的方法。今天，有很多人听神的话，他们的耳朵已经失调了，接收不到神的频率。神总是用与祂联系的人来接触那些与神隔绝的人。今天，你与神相通，神就要使用你去接触没有与神相通的世人。这也是你在这里研读圣经的主要目的。神有一个使命给你，祂想接触这个有需要的世界。神总是使用与祂相通的人，让他们去接触这个充满需要的世界。神对以西结说：「你要听我的话，然后对他们传讲我的话。」

以西结书 3 章 18 和 19 节说：

[18] 我何时指着恶人说：他必要死；你若不警戒他，也不劝戒他，使他离开恶行，拯救他的性命，这恶人必死在罪孽之中；我却要向你讨他丧命的罪。

[19] 倘若你警戒恶人，他仍不转离罪恶，也不离开恶行，他必死在罪孽之中，你却救自己脱离了罪。

神说，「我已经立你做守望的人。你有责任听我的话，然后传讲我的话。如果我要你对恶人说：「你必要死」；如果你警戒他们，他们听了进去，那很好，他们将得以存活。如果他们不听，至少你已经救了自己的性命。如果你不警戒他们，而他们死了，那你就有责任。你手上有他们的血。」

「我手上有那人的血」是什么意思呢？我在服事神的事工上失败了，是什么意思呢？如果神要对那些恶人说：「嘿，你们最好回转！」神使用我做祂的发言人，对那些作恶的人警告说，他们最好从恶行中回转，否则神的审判就会临到；如果我没有警戒他们，神的审判就临到，他们要被毁灭。说到「我手上有那人的血」是什么意思呢？意思就是神要向我追讨这个责任。我若没负责任，神就不会赐给我忠心服事神的奖赏。

请注意，神没有要以西结去说服恶人回转，也没有要他去与恶人争论。他只是要他去向恶人宣告神的警戒，仅此而已。我们基督徒常常错误地以为，我们一定要去叫人回转归向耶稣基督。其实，我们没能力叫人归信耶稣基督。神没有吩咐你去叫人归向耶稣基督，而只是要你去警戒人。这里，神的呼召是：「我已经呼召你去警戒他们。」所以你要顺服神的呼召，要负起责任。

以西结书 3 章 20 节：『再者，义人何时离义而犯罪，我将绊脚石放在他面前，他就必死；』

换句话说，如果有人离开了神，走入歧途。那么神就会放一块绊脚石在他前面，使他绊倒，下地狱去。

以西结书 3 章 20 节：『因你没有警戒他，他必死在罪中，他素来所行的义不被记念；我却要向你讨他丧命的罪。』

这跟永远得救有什么关系呢？确实没有关系。首先，我们现在读的是旧约。旧约中的义，是指人顺服神的律法而有的义。而新约的义则是我们因为信耶稣基督而被神称为义。所以这是完全不同的义。

其次，这段话跟我们今天也有点关系，因为有很多人自称是基督徒，但他们却顺从肉体的过活。我不在乎你宣称自己是什么人，但是，约翰明确地警告我们不要虚假地表白自己的信仰。他说：「我们若说自己行在光明中，却行暗昧的事，就自欺，真理不在我们心里了。我们若说自己没有犯过罪，便以神为说谎，他的道也不在我们里面了」。人总是说一大堆，然而行为表现却跟他们说的不相称。如果我说自己行在光明中，却随从肉体情欲而活，并且行在黑暗中，那么我就是欺骗自己。真理不在我里面了。有许多人在口头上承认信耶稣，但是在生命中没有结出果子，无法表明自己已经改变，所以他们就在欺骗自己。他们的行事为人还是顺从肉体情欲。但是，神的话清清楚楚地警惕我们要戒除这些肉体的行为。

正如保罗在加拉太书 5 章 19 到 21 节说：

[19] 情欲的事都是显而易见的，就如奸淫、污秽、邪荡、

[20] 拜偶像、邪术、仇恨、争竞、忌恨、恼怒、结党、分争、异端、

[21] 嫉妒、醉酒、荒宴等类。我从前告诉你们，现在又告诉你们，行这样事的人必不能承受神的国。

不管你口里面怎么说，如果你行事为人都是随从肉体；如果你继续活在罪中，与神为敌，那我不管你行了什么善事，你的生活的表现就是在否认耶稣基督，不相信耶稣基督。我们是因着相信耶稣，才会得着神的称义。但是，你的生活行为却表现你否认耶稣基督，那么你将来就会死在自己的罪中。

神在这里差派以西结出去，用神的真理去警戒以色列人：「以西结啊，你必须这样做。当你这样作了，你就能够拯救自己的生命。」作为神的仆人，我也按着神的话和我对神话语的认识来警戒你。如果你继续随从肉体情欲来行事为人，不跟从圣灵，不接受圣灵的引导，不追求属灵的事，尽管你嘴里说你是基督徒，但你的生命表现就否定了耶稣基督。很多人被假先知们迷惑，陷入一种虚假的安全感当中。那些假先知鼓励他们说：「你爱怎样生活都可以，没有关系的！只要你按时奉献，一切都没有问题的。」你千万不要相信他们的话。

好了，这次我们查考到这里，请在下次同样时间再来收听。

这次的来信问到有关怎样听见神对我们说话。这位听众这样写：

亲爱的查克老师，我知道神可以通过圣经向我们说话，但我们真的会听到神开口向我们说话吗？有时候，在我们心里浮现的一些思想，难道是神向我们说的话吗？

我深深相信，一般来说，神的确会借着一些进入我们心里的思想意念向我们说话。我不知道神是否会在许多情况下会以人听得见的声音向人说话。保罗在大马色的路上确实有这个经验。与他一起的人也都听见那个声音，尽管他们不明白那些话是什么意思。所以我不能断然否定，或者说神不会用人听得见的声音说话。但一般来说，就像以利亚所经历过的一样，他听见一个平静的、微小的声音，而神就在那个平静的、微小的声音中向他说话。

我们不能以为内心的思想就等于是神对我们说话，我们必须要有圣经根据，是吗？

是的，必须以圣经为根据。